11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2010 18:03:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 01.02.2010 19:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129803/answer/129804




YBaxkaemas TarbsiHa! PaciudpoBriBao:

1. ITOBHIIIIEHO KOJIMYECTBO JIEUKOLUTOB.

2. BrlpaxkeHHad arriioTAHALMS.

3. Hu3koe Konmu4ecTBO MOP(OIOruYeCcKy HOPMaIbHEIX (OPM CIIePMAaTO30UI0B.
4. CHUXKeHa OABHUXKHOCTbL CIIEPMATO30U/I0B.

Ynauu.



